



# 益智玩水趣味多

## 福州首次大型水安全趣味活动在晋安湖公园举行

海都讯(记者 毛朝青文/图) 暴雨过后,内河水位下降,水质污浊如何处置? 11月23日,在福州晋安湖公园内,一场大型的联排调水安全趣味定向主题打卡活动首次举行。

此次活动由福州市住房和城乡建设局、福州市城区水系联排调中心、福州市水务集团主办,福州市城市排水有限公司、福州市水务文化旅游有限公司协办,特邀闽江学院经济与管理学院、福州第三中学、福州杨桥中学、福州市群众路小学等学校单位参与。

活动当日,晋安湖公园人头攒动,近500名参赛者齐聚于此,共同打卡这场以水安全为主题的趣味定向活动。此次活动通过沿途的7个打卡点,巧妙地将徒

步、游戏、打卡等元素融合在一起,每个打卡点都围绕排水防涝和防溺水知识设置了有趣的互动游戏,让市民在轻松愉快的氛围中学习水安全知识,增强对水系综合治理和联排联调工作的了解。

“妈妈你看!我‘消灭’了危险水域!”在“愤怒的‘救生鸟’”游戏区,只见一位参赛小朋友手拿沙包,仰着头开心地对身旁的父母喊道;在“暴雨出行,安全‘躲猫猫’”游戏板块中,参赛者们齐心协力牵着绳子,小心翼翼地拉扯着玩偶小人,谨慎地控制着它的移动方向和速度,在“暴雨”中躲避着警示牌,生怕一不小心就“躲雨”失败。

现场设置的“排水防涝飞行棋”“管道机器人”

巡检大挑战”“‘雨水&污水’不聚头”“‘雨珠’乖乖回家路”以及“‘涝’有所消”等游戏任务点同样精彩纷呈,趣味不断,众多市民拿着游戏手卡,在等待区翘首以盼。

值得一提的是,此次活动为每一位参赛者精心筹备了赛事包、水安全文创礼包等,同时还通过现场抽奖的方式,抽出19位幸运市民并发放了现金、温泉票等大奖,瞬间将活动的热烈氛围推至高潮。为了让路过的游客也能掌握水安全知识,活动现场还设置了群众游戏区,给未提前报名的游客提供了“防溺水六不准”投壶游戏,游客可以自行扫码游玩,领取各类文创礼品,吸引了众多市民朋友参与。



孩子们体验“管道机器人”巡检大挑战”



参赛者拉绳子,体验暴雨中出行的困难

# “皆大欢喜”爆笑多

## 首届梧林戏剧周开幕,21场精彩演出带你感受戏剧和古村的有机融合



《兵马俑没有俑》中的小丑与观众欢乐互动

海都讯(记者 杨江参文/图) 11月22日下午,首届梧林戏剧周开幕暨二期招商推介会开幕仪式,在泉州晋江市梧林传统村落举行,《兵马俑没有俑》爆笑开场,揭开活动序幕。

作为一部火爆全国的国潮小丑剧,《兵马俑没有俑》是受兵马俑形象的启发,以小丑与肢体闹剧的方式,让观众在笑声中感受战争与生活的

荒谬。“把国外的丑剧带入中国的故事,非常喜欢,全程都在哈哈大笑。”观众张女士说。

记者了解到,本届梧林戏剧周以“皆大欢喜”为主题,为期10天,除了《兵马俑没有俑》,还汇聚了《你好苏东坡》等曾在乌镇戏剧节、阿那亚戏剧节亮相并取得不俗反响的剧目,涵盖话剧、偶剧、独角戏、国潮舞台剧等多种戏剧形态,共计有21场精

彩演出,将在朝东楼、戏台、枪楼广场、明德堂等室内外场所进行,让市民、游客来到梧林可以沉浸式感受戏剧和古村的有机融合。

此外,戏剧周期间,还将穿插山海秘境、闽南在地戏曲展演、演艺巡游、生活美学市集等活动。据悉,本届梧林戏剧周旨在打造侨乡全新的文化名片,为乡村振兴注入新表达,重塑梧

林叙事,展现更多元、生动、鲜活的梧林形象,进一步塑造国内首个“体验式闽南侨文化度假目的地”。

当天还举行梧林二期招商推介会以及新商户进驻仪式。活动尾声,与会嘉宾齐聚明德堂,欣赏国潮舞台剧《寻寻觅觅如梦令》,随着演员们的一颦一笑,一举一动,邂逅千古第一才女李清照的传奇人生。

### “讲文明 树新风”公益广告



创建文明城市, 倡导文明出行。

# 不给城市文明“添堵”

中共福建省委文明办  
海峡都市报社

# 宣